



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063536, 213-2063718, 213-2063775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 8 – 04 – 2015
Αρ. πρωτ. οικ. 74601

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 12ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 12^η συνεδρίασή του την Μ. Τρίτη 7/04/2015 που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού) συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 100 έως 110 έτους 2015:

ΘΕΜΑ 1^ο : Έγκριση σκοπιμότητας συμμετοχής του Κέντρου Διαχείρισης της Κυκλοφορίας (ΚΔΚ) σε Ευρωπαϊκό Έργο.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη συμμετοχή του Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρου στο πλαίσιο ενός ευρύτερου Σχήματος (Consortium) υπό την επωνυμία SEPIA (Strategic Alliance for Shaping up Future Mobility and Transport Landscape), το οποίο θα καταθέσει πρόταση για χρηματοδότηση στα πλαίσια του Έργου με τίτλο: «Κινητικότητα για την Ανάπτυξη 2014-2015, H2020-MG-2015» και Θέμα: «Κοινωνικές κινητήριες δυνάμεις στον τομέα των Μεταφορών», που έχει προκηρυχθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.».

(αρ. απόφασης 100/2015)

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή στελεχών της Δ/σης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο Ευρωπαϊκό Forum Πολιτικής Προστασίας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

α) Ενέκρινε τη σκοπιμότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στο Ευρωπαϊκό Forum Πολιτικής Προστασίας που διοργανώνεται στις 6 και 7 Μαΐου 2015 στις Βρυξέλλες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

β) Όρισε την κ. Ιωάννα Τσούπρα, Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλο αρμόδια σε θέματα Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, και τον κ. Αναστάσιο Γιώτη, Αναπληρωτή Προϊστάμενο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στο εν λόγω Ευρωπαϊκό Forum.

γ) Ενέκρινε τη δαπάνη ποσού 1.700,00 € συν Φ.Π.Α., για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης, διαμονής και ημερήσιας αποζημίωσης για τη συμμετοχή των παραπάνω στελεχών της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής στο εν λόγω Ευρωπαϊκό Forum.

(αρ.απόφασης 101/2015)

ΘΕΜΑ 3^ο : Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, του Δήμου Φιλοθέης –Ψυχικού και του Τ.Ε.Ι. Αθήνας για το ερευνητικό πρόγραμμα εκπόνησης μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΠΙΚΙΩΝΗ», συνολικού προϋπολογισμού 25.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

α) ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, του Δήμου Φιλοθέης –Ψυχικού και του Τ.Ε.Ι. Αθήνας για το ερευνητικό πρόγραμμα εκπόνησης μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΠΙΚΙΩΝΗ», συνολικού προϋπολογισμού 25.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

β) Όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαλάφα Γεώργιο ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη).

γ) ανακάλεσε την υπ' αριθμ. 296/2014 απόφασή του.

(αρ.απόφασης 102/2015)

ΘΕΜΑ 4^ο : Τροποποίηση της απόφασης 106/2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και Δήμου Κυθήρων για την πράξη «Διαχείριση απορριμμάτων Κυθήρων - Αντικυθήρων».

(Αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 5°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) που αφορά το έργο: «Λιμενικά Έργα Παραλιακής Ζώνης Γαλατά» του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δήμων Τροιζηνίας και Πόρου.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) που αφορά το έργο: «Λιμενικά Έργα Παραλιακής Ζώνης Γαλατά» του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δήμων Τροιζηνίας και Πόρου, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 103 /2015)

ΘΕΜΑ 6° : Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 4.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο Συνέδριο Θαλάσσιου Τουρισμού The Posidonia 2015.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε:

α) τη σκοπιμότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στο 3^ο Posidonia Sea Forum Τουρισμού που θα διεξαχθεί στις 26-27 Μαΐου 2015 στο Μέγαρο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

β) τη δαπάνη ποσού 4.000,00€ (πλέον Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο συγκεκριμένο Συνέδριο. Η δαπάνη θα καλυφθεί μέσω του ΚΑΕ 0844.01.

(αρ. απόφασης 104/2015)

ΘΕΜΑ 7° : Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού έως 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την εκπόνηση οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας για τη σύσταση Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού έως 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για την εκπόνηση οικονομοτεχνικής μελέτης βιωσιμότητας για τη σύσταση Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας της Περιφέρειας Αττικής.

(αρ. απόφασης 105/2015)

ΘΕΜΑ 8° : Ενημέρωση για το πρόγραμμα «Ηλεκτρικό Ρεύμα για όλους».

(Ενημέρωση)

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση σκοπιμότητας δαπάνης ποσού 7.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για την πραγματοποίηση του East Med Yacht Show στις 29 Απριλίου – 4 Μαΐου 2015 στον Πόρο.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε:

α) τη σκοπιμότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής στη συνδιοργάνωση του «East Med Yacht Show» που θα διεξαχθεί στις 29 Απριλίου - 4 Μαΐου 2015, στον Πόρο.

β) τη δαπάνη ποσού 7.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής. Η δαπάνη θα καλυφθεί μέσω του ΚΑΕ 0844.01.

(αρ. απόφασης 106/2015)

ΘΕΜΑ 10^ο : Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού μέχρι 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη διοργάνωση σεμιναρίων εκπαίδευσης ενηλίκων στο κτήμα πρώην ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε στη Λυκόβρυση, σχετικά με την αγροτική επιχειρηματικότητα, τις νέες καλλιέργειες, τις προοπτικές και δυνατότητες για το αγροτικό προϊόν.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού μέχρι 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη διοργάνωση σεμιναρίων εκπαίδευσης ενηλίκων στο κτήμα πρώην ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε στη Λυκόβρυση, σχετικά με την αγροτική επιχειρηματικότητα, τις νέες καλλιέργειες, τις προοπτικές και δυνατότητες για το αγροτικό προϊόν, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 107/2015)

ΘΕΜΑ 11^ο : Έγκριση υποβολής πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως εταίρου στο ευρωπαϊκό έργο με τίτλο: «Horizon i-Plan» στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής ως εταίρου και την υποβολή πρότασης στο ευρωπαϊκό έργο με τίτλο: «Horizon i-Plan» στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON 2020.

(αρ. απόφασης 108/2015)

ΘΕΜΑ 12^ο : Έγκριση υποβολής πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως εταίρου στο ευρωπαϊκό έργο με τίτλο: «Smart Toolbox for Engaging Citizens into a People-Centric Observation Web - SCENT» στο πλαίσιο του προγράμματος HORIZON 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής ως εταίρου και την υποβολή αντίστοιχης πρότασης για το έργο με τίτλο: «Smart Toolbox for Engaging Citizens into a People-Centric Observation Web - SCENT» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON 2020.

(αρ. απόφασης 109/2015)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ : Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας των παρακάτω Περιφερειακών Συμβούλων από την 12^η συνεδρίασή του στις 07-04-2015 :

- α) του κ. Μεγάλη Ιωάννη για λόγους υγείας.
- β) των κ.κ. Κωστόπουλου Νικολάου και Τζήμερου Γλαύκου-Αθανασίου λόγω επαγγελματικών τους υποχρεώσεων.
- γ) της κ. Ραΐκου Ζωής λόγω ασθένειας.

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ